Пояснительная записка.
к решению Думы поселения «О внесении изменений и дополнений в бюджет поселения на 2018 год»

от  19 марта  2019 г.                                                                                   р.п.Усть-Уда
Необходимость внесения изменений в бюджет связана с:
        - Уточнением и перераспределением бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов бюджетной классификации , с целью их эффективного и своевременного использования.
Доходы поселения на 2019 год увеличиваются на сумму 5530,5 тыс. руб. (в т. 0,1 тыс.руб.  прочие неналоговые доходы, 4120,0 тыс.руб. субсидии бюджетам городских поселений на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности, 1410,4 тыс.руб. прочие субсидии бюджетам городских поселений).

Так же планируется перераспределение средств по расходам:
С раздела 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» подраздел «Жилищное хозяйство»       -257,0 тыс.руб. (в т.ч. 7,0 тыс.руб. стоимость земельных участков и объектов недвижимости, 250,0 тыс.руб. снос домов), подраздел «Коммунальное хозяйство»  -1320,9 тыс.руб. (в т.ч.100,4 тыс.руб. ремонт теплотрассы «Котельной РТП-Ветлаборатория» (софинансирование), 64,4 тыс.руб. ремонт теплотрассы по ул.Пионерская, ул.Набережная, 86,1 тыс.руб. замена дымовой трубы на котельной «Центральная», 160,0 тыс.руб. замена глубинного насоса на Головном водозаборе, 220,0 тыс.руб. замена дымососов на котельных «Центральная и Мира», 540,0 тыс.руб. оборудование для химической подготовке воды, 150,0 тыс.руб. предпроектная разработка ПСД по очистке ЖБО).
С раздела 11 «Физическая культура и спорт» -300,0 тыс.руб. (строительство спортивной площадки).
По разделу 04 «Национальная экономика» подраздел «Транспорт» + 59,0 тыс.руб. приобретение автомобиля Газель NEXT для осуществления внутрепоселковых перевозок (софинансирование). 

По разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» подраздел Жилищное хозяйство»    + 7,0 тыс.руб. (в т.ч. 4,1 тыс.руб. приобретение лазерного дальномера, 2,9 тыс.руб. организация проверки (колибровки) лазерного дальномера), подраздел «Коммунальное хозяйство» + 1811,9 тыс.руб. (в т.ч. 480,0 тыс.руб. приобретение материалов, оборудования для капитального ремонта котельных, инженерных сетей п.Усть-Уда (софинансирование), 350,0 тыс.руб. ремонт теплотрассы «Котельной РТП - Ветлаборатория, 300,0 тыс.руб. ремонт теплотрассы ул.Пионерская до ул.Набережная,  631,9 тыс.руб. замена дымовой трубы котельной Центральная,  50,0 тыс.руб.устранение аварии на сети водоснабжения по ул.50 лет СССР). 
В связи с увеличением доходной части бюджета муниципального образования произошли изменения и перераспределения в расходной части бюджета по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации, в целях эффективного использования бюджетных средств и финансирования первоочередных расходов:

По разделу 04 «Национальная экономика» подраздел «Транспорт» + 1410,4 тыс.руб. приобретение автомобиля Газель NEXT для осуществления внутрепоселковых перевозок

По разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» подраздел  «Коммунальное хозяйство» +  5038,1 тыс.руб. ( в т.ч. 4120,0 тыс.руб. приобретение материалов, оборудования для капитального ремонта котельных, инженерных сетей п.Усть-Уда , 118,1 тыс.руб. замена дымовой трубы котельной Центральная, 800,0 тыс.руб. разработка ПСД для замены ветхих сетей водоснабжения, теплоснабжения), подраздел «Благоустройство» + 200,0 тыс.руб. разработка ПСД по благоустройству сквера «Чернышевского»).
По разделу 13 «Обслуживание  государственного и муниципального долга» + 0,10696 тыс.руб.
Итого расходов: 6648,6 тыс.руб.

Дефицит бюджета поселения составляет 1118,1 тыс.руб. или 7,1 %.
Главный специалист                                                       А.С.Порубова                                      
