 Пояснительная записка.
к решению Думы поселения «О внесении изменений и дополнений в бюджет поселения на 2016 г.»
от 16 августа  2016 г.
р.п.Усть-Уда 
Необходимость внесения изменений в бюджет связана с:
        - Уточнением и перераспределением бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов бюджетной классификации ,с целью своевременного использования.
В соответствии  с постановлением Правительства Иркутской области от 27 11.2014  № 599- пп « Об установлении нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области»,письмом  Первого заместителя губернатора Иркутской области Председателя  Правительства Иркутской области от 28.06.2016 г  «О приведении муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством» , принять меры  в соответствие с нормами федерального и областного законодательства – произвести передвижку в сумме = - 542 тыс. руб ( арендная плата за пользование имуществом ) с 0104 Функционирование местных администраций   на  0113 Другие общегосударственные вопросы = +542 тыс.руб. (арендная плата за пользование имуществом)
В связи с ликвидацией МУП «Коммунальные линии» бюджетные назначения 

 в сумме = -101 тыс.руб  направляются на оформление земельных участков под водоразборные колонки  = + 101 тыс.руб (представление Прокуратуры)
С раздела 11 Физическая культура   =  -30,0 тыс.руб
На раздел 05 Жилищно-коммунальное хозяйство = +30,0 тыс. руб непрограммные мероприятия :межевание земельного участка  мест захоронения (представление Прокуратуры)   

По результатам контрольных мероприятий, проведенных за проверяемый период с января по июнь 2016 года ,по оплате за электроэнергию 12 объектов водоснабжения  и приобретение реагентов предусмотрены изменения  по муниципальной программе             « Создание благоприятных условий для обеспечения жизнедеятельности населения Усть-Удинского муниципального образования на 2016-2020 годы и не программных мероприятий,  указанные изменения  отнесены на новые КБК расходов.
Главный специалист                                                       О.Л.Кочкина
